IMPOXANATOAIZEMOZX — ®PONTIXTHPIO MEXHYX EKITAIAEYXHX

1° Avayoviopo Madnpotik®dv
B’ I'vpvaciov
Avvaperg kan Ipotepaotnta Mpaéemv
Empédrewa : EAévn Kaocovtoa
BOzopia

1. Tloweg eivar ot 1310TNTEG TV dLVALE®V;
2. Towh eivan ) Tpotepardtra TV TPAEe®v;
3. Tlote to anotédeopa TG dOvaung @ ,0mov v puoIKog, sivol apvnTikd;

Aocxnoegig

1. Na yivovv ot mpdéeig:

i. 92+ (=3)?— (-1)?
ii. —23+(-2)*(-2)3
iii. 16: (—2)%+(—3)%(—4)
2. Noa BpebBovv ot TIEG TV TAPAGTACEMV:

-2

185 1] (2724 =g — (Z)
A:[(—3)5-65:(_E>]: S

(-3) -
g CD7H (1) - 129 4 2018°
(- %)2 + 256

3. Aivovtol o1 TapacTAGELS:
1
A=—-42-(32-2%+(3:23-10%:52)— (473%:27%2-4) +Z

B=(72-22-12)8 + (2-3%—153:3) — (43— 2-52)
A) Na vroAoyioelg Tnv Ty TouG.

(24)3B?

B) Aiveton to kAdopa K = (A+1)2B(B+6)

Eivat avaywyo; Av Oyl va T0 LETUTPEYELS GE 1IGOFVVULO AVAYDYO.



